
 

 
รายงานการประชุมรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2567 ครั้งที่ 1 
วันศุกร์ ที่ 29 เดือน มีนาคม พ.ศ.2567 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 
ผู้มาประชุม 

1. นายบุญเตียง  ทองแถม  ต าแหน่ง   ประธานสภาเทศบาล 
 2. นายสมคิด  คะดุลย์   ต าแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
 3. นางหนูเอื้อ  ศรีบุญเรือง  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 4. นางวรรณรง  อรรควงษ์  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 5. นายกีรยุทธ์  ไกรยะถา   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 6. นายชูชชั  ทองแกม   ต าแหน่ง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 7. นายนิกร  อรรควงษ์   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 8. นายสุภนิมิต  เครือทอง  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 9. นายสมศรี  คันธี   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 10. นายวันดี  ชาวดร   ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 11. นายพิเชษฐ์  บุญธรรม  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 12. นางเครือวัน  ทองเพชร  ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

13. นายกุญช์ภัสส์  นาค า   ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายมงคล  มีลา   ต าแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
2. นายอนุพงษ์ วงษ์จันทร์  ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 

 3. นางทัศนีย์  บุญไชย   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
 4. นายบุญธรรม  อักษร   ต าแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
 5. นายบัณฑิต  ใจซื่อ   ต าแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
 6. นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์  ต าแหน่ง  รองปลัดเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 

7. นางสุจิตรา  ฮามวงศ์   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองคลัง 
 8. นายอนุชา  บัวใหญ่รักษา  ต าแหน่ง   ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
 9. พ.จ.ต.เอกชัย ใจซื่อ   ต าแหน่ง   นักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
 10. พ.จ.ต.ค าพันธ์ ชาวท่าโขลง  ต าแหน่ง   นักจัดการงานเทศกิจ 
 11. นางธันยรัตน์กรณ์  บุญพงษ์  ต าแหน่ง   นักวิชาการสาธารณสุข 

12.นางจุไรรัตน์ แสงสว่าง  ต าแหน่ง  นักวิชาการพัสดุ 
13. นางสาวอารยา ตะวงษา  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
14. นายเจษฎา  เวียงวงษ์  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
15. นางสาวเมรียา ขันอ่อน  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยวิศวกรโยธา 

เมื่อที่ประชุมสภาฯ พร้อม  เลขานุการสภาฯ เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่เข้าที่ประชุม                  
และกล่าวรายงานต่อประธานสภาฯ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา
เทศบาลต าบลกลางใหญ่ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2567 ครั้งที่ 1  ตามระเบียบวาระดังนี้ 
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ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

           - ไม่มี        

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
                              (สมยัสามัญ สมัยที่ 1/2567 ครั้งที่ 1  วันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2567)   

- ในระเบียบวาระที่ 2 เรื่องขอรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา                    
สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2567 รายละเอียดเชิญ
ท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้ตรวจสอบ หากท่านเห็นข้อผิดพลาดสามารถแจ้งให้แก้ไขได้
ครับ เชิญครับ  

- เมื่อที่ประชุมตรวจสอบแล้วไม่มีการแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ผมขอ
มติรับรองด้วยครับ 

มติที่ประชุม                 มีมติรับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี 3          เรื่องท่ีเสนอเพื่อพิจารณา  

3.1 พิจารณาขอรับเงินอุดหนุน 
3.1.1  การขอรับเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการจัดงาน 

Maha Songkran World Water Festival และงานมหาสงกรานต์จังหวัดอุดรธานี 
ประจ าปี 2567  จ านวน 10,000 บาท  ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ชี้ แจง
รายละเอียดด้วยครับ 

- เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน                       
การขอรับเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็น อบจ.ใช่ไหมครับ  ขอให้                
รองปลัดอธิบายรายละเอียดด้วยครับ 

-  ในหนังสือโครงการหมายถึงว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบไปด้วย 
อบจ. เทศบาล อบต. ซึ่งอ าเภอบ้านผือจะจัดงานมหกรรมสงกรานต์ ปีนี้ท่านปลัดและ
ท่านรองนายกทัศนีย์ ได้ไปประชุมมา รายละเอียดการอุดหนุนเงิน ถ้าอบต.เป็นอ านาจ
ของท่านนายก แต่ถ้าเป็นเทศบาลเป็นอ านาจของสภาเทศบาล เราจึงจ าเป็นต้องเปิดสมัย
ประชุมสภาสมัยวิสามัญเพ่ือประกอบการประชุมวันนี้ เพ่ือสนับสนุนให้กับอ าเภอหรือไม่
ในการจัดงาน Maha Songkran world water festival และงานมหาสงกรานต์จังหวัด
อุดรธานี ประจ าปี 2567 ค่ะ 

- เรียนท่านนายก ประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านค่ะ จากที่ได้ไปประชุมแทนท่านนายกที่อ าเภอวันก่อน จังหวัดให้อ าเภอ
จัดขบวนรถบุพชาติ จัดนางสงกรานต์ และขบวนแห่ไปร่วมที่จังหวัดอุดรธานี ซึ่งทาง
อ าเภอได้ขอความอนุเคราะห์จากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกท้องถิ่น 14 อปท.    
ของอ าเภอบ้านผือ ในที่ประชุมคุยกันในรายละเอียดค่าใช้จ่ายที่จะต้องใช้คือ งาน
มหาสงกรานต์และงานบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อนของจังหวัด ทางอ าเภอให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นสนับสนุนงบประมาณแห่งละ 10,000 บาท แล้วอ าเภอจะไป
จัดการบริหารเอง ที่ประชุมมีมติให้อุดหนุนสนับสนุนให้อ าเภอไปจึงน าเรียนให้ที่ประชุม
ทราบค่ะ 

 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 

นางทัศนีย์ บุญไชย 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

นายบุญเตียง ทองแถม
ประธานสภาฯ 

นางสาวยุภาภรณ์ สุขณรงค์ 
รองปลัดเทศบาลฯ 

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 
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- แสดงว่าอ าเภออุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องอุดหนุนให้อ าเภอ 
ท้องถิ่นละ 10,000 บาท และ 10,000 บาทเป็นงบประมาณของเราเองใช่ไหมครับ 
จากที่ผมไปประชุมสันนิบาตกับท่านปลัด นายกวิเชียร ขาวข า  ได้พูดในที่ประชุม
สันนิบาตว่าจะจัดงานมหาสงกรานต์โดยใช้งบของ อบจ. แต่ผมแปลกใจท าไมต้องมาให้
ท้องถิ่นอุดหนุน 

-  จากที่นายอ าเภอพูดวันที่ไปประชุม เงินที่ได้รับจากท้องถิ่นอ าเภอจะต้อง
น าส่งไปที่จังหวัด แล้วท าเรื่องเบิกจากจังหวัดมาบริหารในอ าเภอค่ะ 

-  ถ้าสมาชิกเห็นชอบก็อุดหนุนงบประมาณ จึงขออนุมัติจากสภาเทศบาลต าบล
กลางใหญ่ อุดหนุนในการจัดงาน Maha Songkran world water festival และงาน
มหาสงกรานต์จังหวัดอุดรธานี ประจ าปี 2567 

- ตามที่ท่านนายกเสนอ จึงขอมติจากสภาอนุมัติ อุดหนุนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นในการจัดงาน Maha Songkran world water festival และงานมหาสงกรานต์
จังหวัดอุดรธานี ประจ าปี 2567 จ านวน 10,000 บาท ถ้าท่านใดเห็นชอบยกมือครับ 
ขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบให้อุดหนุน จ านวน 11 เสียง  
-  ในเมื่อสมาชิกสภาเห็นชอบแล้ว ต่อไปต้องโอนงบประมาณ 10,000 บาทขอ

อนุญาตเสนอโอนลดจากแผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา               
งบบุคลากร เงินเดือน(ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน
ท้องถิ่น โอนเพ่ิม แผนงานศาสนา วัฒนธรรมท้องถิ่น งบเงินอุดหนุน หมวดเงินอุดหนุน 
ประเภทเงินอุดหนุนหน่วยงานราชการ โครงการงาน Maha Songkran world water 
festival 2024 เย็นทั่วหล้า มหาสงกรานต์ 2567 อ าเภอบ้านผือ จังหวัดอุดรธานี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน 10,000 บาท จึงน าเรียนให้ทุกท่านเพ่ือ
โปรดพิจารณาอนุมัติในการโอนงบประมาณด้วยค่ะ 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบให้โอนงบประมาณ จ านวน 11 เสียง  

  -  ขอบคุณครับ เงินที่เราจะโอนเราตั้งไว้ในหมวดเงินเดือนพนักงาน ข้าราชการ 
ในเทศบัญญัติ สมมุติว่ากรอบของเรามีต าแหน่งว่างแต่ต้องตั้งงบประมาณไว้ เช่น 
ต าแหน่งนักวิชาการศึกษา ที่ย้ายไปเมืองพานก็ยังไม่รับใหม่ เพราะผมเห็นว่างาน
การศึกษามีทางออกอยู่พอสมควร ผอ.ก็รับมือได้ กองการศึกษามีบุคลากรประมาณ 30 
คน มีเจ้าหน้าที่ ถึงแม้บางครั้งมีงานด่วนเราก็สามารถให้ครูมาช่วยได้ ถ้าไม่มีคนมาลงใน
ต าแหน่งนี้เงินที่เราตั้งไว้ในเทศบัญญัติ สามารถโอนไปใช้ได้ครับ ที่อยู่ในอ านาจหน้าที่
ของเรา ในเทศบาลต าบลกลางใหญ่ไม่ได้มีแค่ต าแหน่งนี้ต าแหน่งเดียว นักวิชาการเงิน
และบัญชี กองคลัง,นายช่างโยธา กองช่าง , ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข และ
หัวหน้าฝ่ายยังว่าง อย่างกองสาธารณสุขยังไม่มีผู้อ านวยการกองฯ แต่รองปลัดรักษา
ราชการแทนท างานได้สบาย แต่เงินเรายังตั้งไว้ บางทีปลายปีมาความเดือดร้อนเกิดเรา
สามารถโอนไปใช้ได้ การพิจารณาจ่ายเงินสะสม การใช้เงินสะสมครั้งก่อนเรามียอดเงิน
สะสมจ่ายใช้งบประมาณ 7 ล้านกว่าบาท แต่เราจ่ายไปเท่าไหร่ครับท่านผู้อ านวยการ
กองคลัง 

    

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 

นางทัศนีย์ บุญไชย 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

นางสาวยุภาภรณ์ สุขณรงค์ 
รองปลัดเทศบาลฯ 

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 
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- จ านวนเงิน 7,384,000 บาท เหลือจ่าย 2,118,073.26 บาท ค่ะ 

 

3.2 เรื่องพิจารณาจ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวนเงินทั้งสิ้น                 
1,460,000 บาท 
3.2.1 ปรับปรุงคูก้ันน้ าห้วยยาง จ านวน 60,000 บาท 
3.2.3 ก่อสร้างเมรุเผาศพ หมู่ 9 สร้างใหม่ จ านวน 1,200,000 บาท 
3.2.1 ก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยม หมู่ 10 จ านวน 200,000 บาท 
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ชี้แจงรายละเอียดด้วยครับ 

3.2.1 ปรับปรุงคูกั้นน้ าห้วยยาง เนื่องจากมีหนังสือแจ้งมาห้วยยางเสียหาย
ตั้งแต่พายุลูกสุดท้าย ท าให้คูกั้นน้ าขาดตะหลิ่งสองฝั่งห้วยถูกกัดเซาะเสียหาย ได้ลงพื้นที่
มาแล้วขนาดยาวประมาณ 100 เมตร  

3.2.3 ก่อสร้างเมรุเผาศพหมู่ 9 สร้างใหม่ ที่ไม่ได้น าเข้าจ่ายเงินสะสมครั้งก่อน
เนื่องจากว่าลังเล ปัจจุบันเมรุเผาศพก็พังลงเรื่อยๆตกลงแล้วทางก านันได้ประชุมกับ
ชาวบ้านวันนั้นได้เสนอในที่ประชุมตกลงว่าให้เทศบาลเป็นคนด าเนินการ ตอนแรกจะเอา
แบบเทคโนโลยีใหม่ใช้ไฟฟ้าหรือน้ ามัน แต่พ้ืนที่ที่ใช้อยู่บอกว่าใช้ไฟฟ้าต้องมีช่างควบคุม
เวลาเปิดปิด ถ้าใช้น้ ามันใช้ไปสักพักหัวฉีดตัน ระบบจ่ายน้ ามันมีปัญหา ส่วนจะรื้อตัวเดิม
หรือจะตั้งที่ใหม่ถ้าฝ่ายสภาเห็นชอบก็จะต้องน าเรื่องนี้เข้าที่ประชุมบ้านกลางใหญ่ให้
ทราบ จึงน าเสนอที่ประชุมเพ่ือจะขอจ่ายเงินสะสมงบประมาณอยู่ที่ 1,200,000 บาท 
เพราะการสร้างเมรุต้องเทลานคอนกรีตรอบเมรุด้วย ขึ้นอยู่กับการออกแบบ  

3.2.4 ก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยม หมู่ 10 จ านวน 200,000 บาท 
เรื่องจ่ายเงินสะสม มีเรื่องจะเสนอให้ที่ประชุมทราบอีกนะครับ ผมได้รับร้องมาจาก
ชาวบ้านเกี่ยวกับแผงกั้นน้ า นโยบายของเทศบาลต าบลกลางใหญ่เวลาตั้งแต่เริ่มท าฝาย
แม้วมาก็ได้ผลทั้งหมดประมาณเกือบ 20 ลูก เป็นทั้งสะพานเป็นทางฝายเก็บน้ า ตาม
นโยบายพระราชด าริ ได้เปลี่ยนจากท าฝายแม้วมาท าเป็นแผงกั้นน้ าท่อเหลี่ยมหลายตัว 
ปรากฏว่าได้ผลดี ประหยัด คุ้มค่า เช่นตรงห้วยปลาแดกนาท่านรองค าจันทร์น้ าเต็ม
ตลอดการท าแผงกั้นน้ าต้องค านึงถึงผลดีและผลเสีย ผมได้รับเรื่องมาคือ หลุบพานนา
นายสมัยเขาอยากได้แผนกั้นน้ าจุดแบบนี้ไปสร้างก็ไม่มีปัญหา เนื่องจากไม่มีนาท าแล้วน้ า
ไม่ท่วม แต่ทางห้วยปลาแดกให้พิจารณาก่อน ผมจึงขอเสนอที่ประชุมท าแผงกั้นน้ า แต่ก็
เป็นนโยบายท้องถิ่นให้ช่วยแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ตัวนี้เป็นตัวแก้ปัญหาได้ดีมาก มีท่าน
สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการท าแผงกั้นน้ าไหมครับ  
และโครงการที่อนุมัติในการจ่ายเงินสะสมครั้งที่แล้วได้ตั้งไว้แต่ยังท าไม่ได้คือโครงการ
ก่อสร้างทางน้ าล้น(spillway) ห้วยเป็ดก่า จ านวน 60,000 บาท ปริมาณงานขนาด
กว้าง 4 เมตร ยาว 20 เมตร หนา 0.15 เมตร สถานที่ด าเนินการ ห้วยเป็ดก่า บ้าน
ผักบุ้ง หมู่ที่ 4 เนื่องจากการค านวณงบประมาณท่ีตั้งไว้ไม่เพียงพอต่อการก่อสร้างจึงต้อง
ยกเลิกก่อนแล้วค่อยตั้งใหม่ โดยการก่อสร้างจะแก้ไขฝายแม้ว วิธีการต้องให้รถแม็คโคร
ใหญ่ไปรื้อคอนกรีตด้านบนก่อน ต้องยกคาน 2 ตัวออก  
การจ่ายเงินสะสมยกเลิกครั้งก่อน 2 โครงการ  

นางสุจิตรา ฮามวงศ์ 
ผู้อ านวยการกองคลัง 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 
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- ตามที่ท่านนายกเสนอ จึงขอมติจากสภาอนุมัติ ถ้าท่านใดเห็นชอบยกมือครับ 
ขอบคุณครับ 

 

มติที่ประชุม   -  มีมติเห็นชอบให้จ่ายเงินสะสม จ านวน 11 เสียง  
 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องอ่ืนๆ 
    - ในวาระอ่ืนๆมีท่านใดจะเสนอหรือไม่ 
 

- ช่วงนี้ทางจังหวัดประกาศรับสมัครสอบซึ่งทั้งประเทศมี 2 ที่คือ 
จังหวัดอุดรธานี กับจังหวัดพิจิตร แจ้งที่ประชุมว่าเปิดรับสมัครเฉพาะต าแหน่ง
ผู้บริหาร 
การซ่อมแซมฝายน้ าฟ้านั้นเป็นการจ่ายเงินสะสมตามระเบียบ การบริหาร
โครงการ การบริหารสัญญาครั้ งนี้ถึ งแม้ว่ างานจะช้า แต่ยั ง ได้ค่ าปรับ 
คณะกรรมการตรวจรับงานมีมติให้ลดค่าปรับ ทีแรกจะให้ลดเหลือวันละ 200 
บาท ทางสตง.และกรมฯติงมาว่าไม่ได้ ต้องให้ลดเป็นวัน เมื่อทางผู้รับจ้างส่ง
หนังสือมาขอหลังจากส่งมอบงานเสร็จแล้ว เราก็พิจารณาลดตามข้อกฎหมาย
มาตรา 102 (2) ระเบียบการจัดซื้อจัดจ้าง ช่วงที่ลดนั้นเป็นช่วงที่ไม่สามารถไป
ท างานตรงนั้นได้เนื่องจากปริมาณน้ าเพ่ิมขึ้น ไม่สามารถข้ามล าห้วยได้เมื่อ
พิจารณาแล้วได้ลด 60 วันจึงขอชี้แจงให้สมาชิกทุกท่านได้ทราบครับ 

        - ขออนุญาตเพ่ิมเติมครับ การสร้างฝายน้ าฟ้าเราไปเสริมฝายให้มันไม่
รั่ว ไม่ได้เพ่ิมปริมาณความสูง ความต่ าเพราะฉะนั้นถ้าชาวบ้านบอกว่าน้ าท่วม
เพราะเทศบาลเราไปเสริม ไม่ใช่นะครับระดับยังคงเดิมทุกอย่างเรียนให้ทราบ
ครับ 

- ขออนุญาตครับ ผมมีแจ้งเรื่องแจ้ง 2 เรื่องครับ  
1. เรื่องการประเมิน ITA ความโปร่งใสของหน่วยงาน ปีที่แล้วได้ 98 

เต็ม  100 วันที่  2  พฤษภาคม 2567 ปปช .จั งหวัดจะมาประเมิน
บุคคลภายนอกของหน่วยงานเรา ปีนี้เขาเปลี่ยนเกณฑ์ใหม่ท่านสมาชิกสภา
เทศบาล เลขานายกเทศมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี และชาวบ้าน 16 
ท่าน ปปช.จะมาถามข้อมูลครับ ค าถามมีประมาณ 8 ข้อ โดยตอบทาง
โทรศัพท์มือถือ  
           2. เรื่องที่ผมไปอบรมมา เรื่องแอพพลิเคชั่นในการแก้ไขปัญหา
บ้านเมือง สวทช.ได้พัฒนาแอพพลิเคชั่นมาเพ่ือให้หน่วยงานราชการทั่วประเทศ
ใช้ ตอนนี้น าร่องไปแล้ว 23 จังหวัด และจะบังคับใช้ในอนาคตแอพพลิเคชั่น คือ 
ไลน์ เช่นชาวบ้านต้องการแจ้งกับกองช่างว่าไฟจุดนี้เสีย เขาแค่ถ่ายรูปแล้วส่งเข้า
ไลน์ ในนั้นก็จะมีระบบต่างๆหลายแบบ ถ้าเราจะใช้งานจริงๆเราต้องมาปรับปรุง
เข้ากับเว็บไซต์ของเราก่อนค่อยเผยแพร่เวลาเราแก้ปัญหาแล้วเราแค่ถ่ายรูปแล้ว
รายงาน ก็จะมีฐานข้อมูลว่าชาวบ้านร้องเรียนเรื่องอะไรบ้าง แล้วเราแก้ไขหรือ
ยังจึงขออนุญาตน าเรียนเบื้องต้นครับ 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 

นายกุญช์ภัสส์ นาค า 
เลขานุการสภาฯ 

นายมงคล มีลา 
นายกเทศมนตรีฯ 

พ.จ.ต.ค าพันธ์ ชาวท่าโขลง
นักจัดการงานเทศกิจ 
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    ที่ประชุม                   - รับทราบ 

   - ในวาระเรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดหรือท่านผู้บริหารท่านใดและพนักงาน      
จะเสนอเรื่องเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

 
ที่ประชุม  - ไม่มี 

  - กล่าวปิดการประชุม 

เลิกประชุมเวลา     13.40 น. 
 

    ลงชื่อ                                              ผู้จดรายงานการประชุม 
              (นายกุญช์ภัสส์ นาค า) 
                                   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 

    
 ลงชื่อ                                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

            (นายบุญเตียง ทองแถม) 
                                    ประธานสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 
 
หมายเหตุ 
           คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความถูกต้อง ตรงกับที่ได้ประชุมไว้ จึง
บันทึกไว้เป็นหลักฐาน 
 
            

ลงชื่อ            กรรมการสภาตรวจรายงานการประชุม 
            (นายสมศรี  คันธี) 

 
 

 ลงชื่อ            กรรมการสภาตรวจรายงานการประชุม 
                    (นายชูชชั ทองแกม)  
 
 

 ลงชื่อ          กรรมการสภาตรวจรายงานการประชุม 
          (นางเครือวัน ทองเพชร) 
 
 

 ลงชื่อ                 กรรมการสภาตรวจรายงานการประชุม 
          (นายกีรยุทธ์ ไกรยะถา) 

 

 ลงชื่อ             กรรมการสภาตรวจรายงานการประชุม 
          (นางหนูเอื้อ ศรีบุญเรือง) 

 

นายบุญเตียง ทองแถม 
ประธานสภาฯ 
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- ข้าพเจ้านายบุญเตียง ทองแถม ได้ให้คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความ
ถูกต้อง ตรงกับที่ได้ประชุมไว้ จึงรับรองรายงานการประชุมไว้เป็นหลักฐาน 

 
    ลงชื่อ                                                ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

            (นายบุญเตียง ทองแถม) 
                                    ประธานสภาเทศบาลต าบลกลางใหญ่ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


